
NOMBRE: JYE/JGF – 18 de abril de 2022

ELO102 – S1 2022 – Control #2

Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. Indique claramente cuál responde.

Problema 2.1 La figura muestra la respuesta de un
sistema sistema lineal e invariante en el tiempo cuan-
do la entrada es un impulso unitario y las condiciones
iniciales son cero. Es decir

r(t) = T hx(0) = 0,d (t)i 8t � 0

Determine y grafique la respuesta del sistema cuan-
do la excitación es e(t) = 2µ(t +1) con condiciones
iniciales iguales a cero.
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NOMBRE: JYE/JGF – 18 de abril de 2022

ELO102 – S1 2022 – Control #2

Responda SOLO UNO de los dos problemas propuestos. Indique claramente cuál responde.

Problema 2.2 La figura muestra el registro de carga y des-
carga de la bateria de un celular. Se sabe que la baterı́a es
de 3.7 [V] y tiene una capacidad máxima de 3000[mA h].

(a) Determine aproximadamente la (diferencia de) carga
que pierde la baterı́a desde las 18:00hrs hasta las
6am

(b) Determine la corriente promedio que entrega la ba-
terı́a en dicho periodo de tiempo.

(c) Determine la potencia promedio que entrega la ba-
terı́a en dicho periodo de tiempo.

(d) Determine la energı́a total que consume el teléfono
(desde su baterı́a) en dicho perı́odo de tiempo.
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= 3.7 [V7 fijo y m cargo maxime is
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(a) Del gréfico se aprecic gm
entre lens 18 hrs y

les 6am se

dis cargo aprexinnedanhtr run
25%

, es
drain ,

IQ = 3000 . 0.25 = 750 [mAh]

(b) La Corrientes pornedio es , por
le tanto ,

i = _* = µ7g÷, ≈ 60 EMA]

(c) la pathic prone
dio es , por

tanto ,

F = N
-I = 3.7 . 60 ≈ 222

Tmrw ]

(d) La lneyic total se pwtrede
dstenn come Eterne =p -At = 222.12

≈ 2600 [mwh]

o Bien Cano Epcpaz = v.IQ = 3.7 . 750

≈ 2600 [mwh]


